

• ASSEMBLÉE GÉNÉRALE H-05-sp05

ASSEMBLÉE GÉNÉRALE

#SP 05

PROCÈS-VERBAL (PROJET): 15 MARS 2005

0.0 Procédures

Maya Lussier-Séguin (Optimonde) propose l'ouverture de l'Assemblée générale
Philippe Brisson (Histoire et civilisation) appuie
Adoptée à l'unanimité

0.1 Praesidium

Cynthia Boucher (Question internationale) propose Richard Cordeau comme président et
Véronique de Broin comme secrétaire de l'Assemblée générale spéciale
Xavier Beaudry-Maisonneuve (Histoire et civilisation) appuie
Adoptée à l'unanimité

0.2 Lecture de l'ordre du jour

1.0 Grève

1.1 Présentation de la situation

Anne-Mare Gallant (Responsable à l'Externe) présente un portrait du mouvement étudiant national et des associations en grève ou avec un mandat de grève.

- On fait partie de la CASSÉE
- Retour sur les manifestations et sur la mobilisation nationale
- La grève a créé un débat de société sur la gratuité scolaire et sur la gestion politique
- On est nombreux, on est fort, on est organisé
- Restons vigilant-e-s face aux annonces du ministre Fournier, se concentrer uniquement sur les 103 millions est un danger.
- Nous continuerons jusqu'à la satisfaction de nos revendications!

Jérôme Charaoui, de l'exécutif de l'ASSÉ, membre du cégep de St-Laurent et délégué du comité de négociation de la CASSÉE nous parle de la rencontre avec le ministre Fournier

Déroulement de la rencontre :

- Explication de la CASSÉE
- Présentation des revendications
- Explication des structures de la CASSÉE : les délégué-e-s ne sont pas des leaders tout puissants

• ASSEMBLÉE GÉNÉRALE H-05-sp05

- Le ministre demande à la CASSÉE de dénoncer les actes de « violence » commis à Chateauguy.
- La CASSÉE refuse, expliquant ne pas avoir de mandats à ce sujet
- Le ministre refuse tout dialogue, prétextant ne pas vouloir discuter avec des factions pro violence.

Analyse de cet événement :

- Le ministre cherchait un prétexte afin de pouvoir exclure la CASSÉE des négociations
- Il est plus facile de négocier avec des fédérations (FECQ- FEUQ) qui n'ont qu'une seule revendication monétaire (103 millions) qu'avec la CASSÉE qui en a plusieurs.

Guillaume Beauvais (Optimonde) présente les actions de la semaine passée

- Occupation d'une heure du bureau montréalais du MEQ lundi passé
- Occupation à Chateauguy du bureau du ministre Fournier mercredi passé
- Manifestation des écoles secondaires (1000 étudiant-e-s) jeudi et vendredi passé
- Arrestation de 45 personnes à l'UQAM, manifestation d'appui contre cette repression
- Grande manifestation familiale samedi passé organisé par la CASSÉE rassemblant plus de 5000 citoyen-e-s
- Mardi 15 mars, journée contre la brutalité policière
- Jeudi 17 mars, action contre le congrès du parti conservateur
- La semaine prochaine : semaine de perturbation économique

Ousmane Thiam (Secrétaire général) présente un portrait de la grève à l'interne : occupation, conseils de grève, etc..

1.2 Plénière

Dave Simard (photographie) parle du rôle des médias, de la couverture médiatique faite de la grève et des actions étudiantes et nous met en garde contre la désinformation

Karine Desjardins (TTS) propose une plénière de 1h et des interventions de 4 minutes maximum

Simon Marcotte (individu) appuie

Xxx xxx (xxxxx) demande la vote

Rejeté à majorité

Nicolas Lebel (Questions internationales) propose une plénière de 40 minutes avec des interventions de 4 minutes maximum

François Pinet-Forcier (Regard sur la personne) appuie

Adoptée à majorité

Interventions :

• ASSEMBLÉE GÉNÉRALE H-05-sp05

Annik Lavoie (Question internationale)
Ousmane Thian (Optimonde)
Guillaume Beauvais (optimonde)
Isabelle leblanc (TIL)
Marie-pier Lévesque (Action sociale et média)
Simon Marcotte (individu)
Etienne Guérette (HEC)
Stéphanie Thibeault (Action sociale et média)
Sophie Sénécal (Question Internationale)
Daniel Léger (Soins infirmiers)
Nicolas Lemieux (Question Internationale)
Véronique xxxx (Question internationale)
Audrey Pednault (Technique de gestion)
Benoît Caisse (Action sociale et médias)
Simon Lafrance (Question Internationale)
Jade Payer (impression textile)
Julien Vadeboncoeur (Individu)
Cynthia Boucher (Question Internationale)
Nathalie Médoïn (TEE)
Pierre-Luc Junet (création littéraire)
Xavier Beaudry-maisonneuve (Histoire et civilisation)

Proposition privilégié :

Julien Vadeboncoeur propose de terminer les tours de paroles avant de passer à la délibérante

Victoria Savaria appuie

Adoptée à majorité

Interventions :

Xxx xxx (F) (création littéraire)
François Pinet-Forcier (individu)
Lucas xxxx (Histoire et civilisation)
Guillaume Beauvais (optimonde)
Etienne Carrier (optimonde)

1.3 Délibérante

Proposition de l'exécutif :

Que la prochaine assemblée générale de reconduction se tienne lundi le 21 mars à 11h.

Proposition privilégiée :

Maya Lussier-Séguin (Optimonde) propose que le vote de reconduction de la grève se fasse en assemblée générale à main levée.

Adoptée à majorité

Intervention sur la proposition principale :

Sébastien Falardeau (individu)
Karine Desjardins (TTS)

• ASSEMBLÉE GÉNÉRALE H-05-sp05

Marc-Etienne Carrier amende afin que la prochaine Assemblée générale de reconduction se tienne le 21 mars à 11h si le vote de reconduction passe aujourd'hui.

Proposition jugée irrecevable

Interventions sur la principale :

Audrey Pednault (Technique de gestion)

Nicolas Lebel (question internationale)

Philippe Brisson demande la question préalable

Vote sur la proposition principale (**que la prochaine assemblée de reconduction de la grève se tienne le 21 mars à 11h**)

Adoptée à majorité

Dave Simard (photographie) propose de passer au vote de reconduction de la grève jusqu'au 21 mars 2005

Karine Desjardins TTS appuie

Vote à main levée :

MAJORITÉ ÉCRASANTE POUR

David Simard (Photographie) propose que l'AGECVM se porte solidaire envers tous et toutes les arrêté-e-s (Montebello, UQAM, Chateauguay, etc.)

Vanessa Giroux (transition) appuie

Xxxx xxxx demande le vote

Adoptée à majorité

Intervention de Etienne Guérette

Louis-Philippe Vien (Histoire et Civilisation) propose que le Vieux Montréal se présente demain à la manifestation sous aucune bannière discriminante envers aucune fédération étudiante

Xavier Beaudry-Maisonneuve appuie

Interventions :

Marie-Pier Lévesque (Actions sociales et médias)

Benoît Caisse (action sociale et médias)

Xxx xxxx (M)

Louis-Philippe Vien (Histoire et Civilisation) amende sa proposition afin qu'aucune bannière pouvant nuire à l'unité du mouvement étudiant ne soit présentes.

Annik Lavoie appuie

Interventions :

Julien Vadeboncoeur (Individu)

• ASSEMBLÉE GÉNÉRALE H-05-sp05

Natacha Audy (Graphisme)
Guillaume Beauvais (Optimonde)
Pierre-Luc Junet (Création littéraire)
Annik Lavoie (Histoire et civilisation)
Louis-Philippe Vien (histoire et civilisation)

Philippe Brisson (Histoire et civilisation) demande la question préalable

Vote sur l'amendement :

Palestre : Pour : 49
 Contre : 40

Cafétéria : majorité pour

Adoptée à majorité

Vote sur la proposition principale (**le Vieux Montréal se présente demain à la manifestation sous aucune bannière pouvant nuire à l'unité du mouvement étudiant**)

Palestre : Pour : 41
 Contre : 41
 Abstention : 21

Cafétéria : majorité pour

Adoptée à majorité

2.0 Levée

Ousmane Thian (optimonde) propose la levée de l'assemblée
Guillaume Beauvais (optimonde) appuie

Adoptée à l'unanimité

Nombre d'interventions* : 56

Nombre d'interventions par des femmes : 18 (32%)

Nombre d'interventions par des hommes : 38 (68%)

*Excluant les points procédures

*Excluant les interventions pour appuyer une proposition